

**Kategorija:** Sado Mazo

Roze kugla za usta

Šifra proizvoda: NSTOYS1057

Cena: 2590 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uplovite u svet nepreglednih mogućnosti i zadovoljstva sa našim ekskluzivnim proizvodom - **Roze kugla za usta**. Ovaj sofisticirani dodatak će preobraziti vaše BDSM iskustvo, okružujući vas razigranim bojama i elegantnim dizajnom koji ne samo da privlači pažnju, već i podiže uzbuđenje na viši nivo. Napravljen od visokokvalitetnog silikona, sa pažljivo odabranim metalnim detaljima, **roza kugla za usta** predstavlja spoj estetike i funkcionalnosti koji ne možete propustiti.

Zamislite kako ova elegantna kugla obogaćuje vaša iskustva i otvara vrata novim senzacijama. Sa težinom od svega 0.11 kg, obezbeđuje udobnost tokom dugotrajne upotrebe. Prečnik od 4,2 cm omogućava savršeno prilagođavanje svakom korisniku, dok dužina od 62 cm pruža dovoljno prostora za kreativnost i istraživanje. Brend NS Toys poznat je po svojoj posvećenosti kvalitetu, što znači da sa svakim proizvodom dobijate samo najbolje.

Roze kugla za usta je više od samog dodatka; ona je alat za izražavanje vaših želja i fantazija. Idealna je za sve koji žele da dodaju dašak uzbuđenja u svoju svakodnevicu. Kombinacija materijala poput silikona, metala i imitacije kože doprinosi ne samo vizuelnoj atraktivnosti, već i dodatnom osećaju luksuza. Sa različitim opcijama boja, možete lako pronaći nijansu koja se savršeno uklapa u vaš lični stil.

U našoj online prodavnici, cilj nam je da vam pružimo sigurno i prijatno iskustvo kupovine. Naša diskretna dostava osigurava da vaša privatnost bude zaštićena. Naručujete sa potpunim poverenjem, jer znamo koliko su ova iskustva važna. Kroz našu ponudu artikala za odrasle, svaki kupac može pronaći nešto specijalno, bilo da ste iskusni ili tek počinjete da istražujete.

Ne propustite priliku da svoju intimu obogatite sa **roza kuglom za usta**. Ovaj dodatak nije samo igračka; to je poziv na istraživanje i uživanje u svemu što život može da ponudi. Dodajte element iznenađenja i radosti vašim trenutnim intimnim trenucima.

Posetite našu stranicu, istražite sve mogućnosti koje nudimo i ne zaboravite da naručite svoj **proizvod** danas. Vaša nova avantura u svetu strasti i zadovoljstva počinje sada, a mi smo ovde da vas podržimo na svakom koraku tog putovanja. Započnite nezaboravne trenutke sa našim proizvodima i otkrijte kako uživanje može izgledati na potpuno nov način. Vaše zadovoljstvo je naš prioritet, a sa **roza kuglom za usta** iskustvo koje ćete doživeti će vas ostaviti bez daha. Iskoristite priliku da dodate ovaj senzualni dodatak svom repertoaru i uživajte u svim čarima koje pruža. Ne čekajte, vaša intimnost zaslužuje najbolje!

Deklaracija

Model:	Roze kugla za usta NSTOYS1057
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NS Toys
Boja:	Ljubičasta Višebojna
Materijal:	Silikon Metal Imitacija kože
Barkod:	657447106323
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------


Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.590,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS1057-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS1057-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			NBS IPS QR
<hr/>	<hr/>	<hr/>	
	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR